Prezident Petr Pavel dostal v Ostravě včelí úl
Moravskoslezský kraj přivítal vzácnou návštěvu. Hned v pondělí ráno do Ostravy dorazil prezident naší země Petr Pavel se svou chotí a měli opravdu nabitý program. Na magistrátu města se sešel se zastupiteli města a na rozloučenou dostal dárek - včelí úl.
Na Prokešovo náměstí před Novou radnici v Ostravě dorazil prezidentský konvoj před desátou hodinou. Před tím si ještě stačil Petr Pavel prohlédnout superpočítač na Vysoké škole báňské. Na magistrátu jej přivítal primátor Jan Dohnal a nejprve vyjeli na věž, aby se prezident přesvědčil, že Ostrava není černá, ale zelená. 
Následovalo setkání se zastupiteli, kde se Petr Pavel zajímal o problémy města. Témata byla různá a samozřejmě ne se vším může prezident ze své funkce pomoci. 
Petr Pavel, prezident ČR: "V mnoha ohledech je Ostrava inspirativní pro řadu měst v České republice."
Ostrava měla pro prezidenta připraveny i originální dárek. Včelí úl podobný, jaké jsou už druhým rokem na střeše radnice. 
Jan Dohnal (ODS), primátor Ostravy: "Pro prezidentskou návštěvu jsme si připravili tento dárek - je to funkční včelí úl. je to odkaz na to, že Ostrava je zeleným městem."
Před radnicí na prezidenta čekal malý fanoušek a dočkal se fotky i podpisu: 
Petr Pavel, prezident ČR: "Vyfotíš se s náma? Tak pojď."
Z magistrátu prezident zamířil na oběd na krajský úřad za hejtmanem Josefem Bělicou. Po něm ho ještě čekalo Třinecko, výstup na Javorový vrch a Těšínsko.
---
Výluka tramvají začne až po festivalech ve Vítkovicích
Dnes máme dobrou zprávu zejména pro milovníky festivalů v Dolních Vítkovicích. Rekonstrukce náměstí Republiky, která přinese velké dopravní komplikace, začne už na začátku července, ale výluka tramvají byla posunuta až na dvacátého, kdy skončí Colours of Ostrava.
Rekonstrukce náměstí Republiky v Ostravě je již detailně naplánovaná a změnila se jedna důležitá věc. Výluka tramvají se posunula až za hlavní letní festivaly, které se každoročně v Dolních Vítkovicích konají. Stavba bude rozdělena do tří etap. 6. července budou oba jízdní pruhy do Poruby uzavřeny a v opačném směru jeden. Tramvaje přestanou jezdit dvacátého.
Břetislav Riger (Ostravak), náměstek primátora Ostravy: "Obecně dojde k velkému zesvětlení těch podzemních prostorů. V podchodech zůstanou jen ty travertinové obklady, které jsou velmi hodnotné." 
Daniel Morys, ředitel Dopravního podniku Ostrava: ""Stavba výrazně zkomfortní přestup na tomto dopravním uzlu. Nástupiště budou jen dvě a ještě se bude mezi nimi přestupovat úrovňově." 
V rámci rekonstrukce se zlepší celkově prostředí pro občany, ale bude také zredukován počet kolejí na dvě. Informace o výlukách a náhradních spojích mohou cestující najít na webu dopravního podniku.
Terezie Šnoblová, mluvčí DPO: "Cestující, kteří chtějí dostávat aktuálních informace, nejen o výlukách a mimořádných událostech, ale i o změnách jízdních řádů, tak si mohou nově nastavit personalizaci." 
Rekonstrukce Frýdlantských mostů byla vysoutěžena za 315 milionů korun a hotovo by mělo být v polovině roku 2026.
Redakčně upraveno / zkráceno.
---
Metamorfóza je podtitul nové koncertní sezóny JFO
Janáčkova filharmonie Ostrava vstoupí do nové koncertní sezony nejen s odhodláním pokračovat v tradici špičkové hudby, ale také se vzkazem: filharmonie se mění, žije, hledá nové formy i publikum a začíná psát další - 72. kapitolu. Její název je Metamorfóza.
Ve čtvrtek 22. května se začaly prodávat online vstupenky a abonmá na 72. koncertní sezónu Janáčkovy filharmonie Ostrava. Je tedy nejvyšší čas představit jaká bude. Podtitul "metamorfóza" ledacos naznačuje. 
Jan Žemla, ředitel JFO: "Neustále se snažíme vyvíjet. Do nové sezóny tedy vstupujeme s rezidenčním sólistou, kterým je violončelista Johannes Moser, skvělý světový umělec. Připravujeme také nový cyklus koncertů, který jsme nazvali Klasické hodinovky."
Lucie Baránková (ANO), náměstkyně primátora Ostravy: "Pro mě, já to vždycky říkám, je důležitá ta práce s dětmi, protože si vychovávají toho posluchače už od malých let."
Přestože JFO  odehraje větší část sezony ve svém dočasném prostorově omezeném působišti ve Vesmíru, zařadí i díla pro větší obsazení. Pódium bude totiž rozšířeno.
Petra Javůrková, vedoucí marketingu a obchodu JFO: "Budeme schopni uvádět větší a dramaturgicky rozstáhlejší kursy. Na druhou stranu se to lehce dotkne posluchačů, kdy budeme muset ubrat jednu řadu."
Jmenovaným šéfdirigentem je Daniel  Raiskin, který naplno nastoupí až v další sezoně, nicméně už povede hned několika koncertů. Mezi nimi například výběr z filmové hudby Johna  Williamse v rámci koncertů v Gongu.
---
